

连救26人后，他栽倒在暴雨中

狂风、冰雹、暴雨袭击嵩县县城，不少群众被困，消防战士李鹏连续救人过于劳累生命垂危

为了不让孩子泡在水里，李鹏努力将他举了起来。



李鹏和同伴冲进冰冷、混浊的水中救援。



消防队员们搀扶着因体力透支而晕倒的李鹏。

□记者 刘爱国 通讯员 乔路 / 文 刘伟 / 图

本报讯 狂风、暴雨、冰雹中，嵩县消防大队战士、共产党员李鹏连救26人后，晕倒在地。

6月24日夜，突然狂风肆虐，暴雨倾盆，冰雹倾泄，嵩县县城处处警情紧急。

22时许，受暴雨侵袭，嵩县县城不少居民被困。接到求救电话后，该县消防大队紧急出动。

22时50分前后，消防队员又接到一条消息——县城文化路新华停车场的商铺中，近百名群众被困。

消防队员赶到现场时发现，由于停车场地势较低，马路上齐腰深的水夹着冰雹一起倾入停车场。停车场中，人们纷纷爬到大卡车车顶、楼房屋顶避难，求救声、呼喊声乱成一片。

洪水还在倾泄，水位还在上升，需要火速救援！

顶着狂风、暴雨、冰雹，在齐腰深的水中，战士李鹏和他的队友系着安全绳，摸索着将困在屋顶、卡车顶上的83名群众一一救出。

现场已听不到求救声，但怕有遗漏，李鹏再次带领10余名消防队员深入水中，对停车场内的商铺挨个儿排查。

“我儿子还在家里，救救

他吧……”23时30分许，一名中年男子突然发现他的儿子不在身边，扑到消防车前求救。

“让我去吧！”李鹏再次请求深入水中救人。李鹏是中队长助理、业务骨干，也是该县消防大队唯一一名现役士兵，入伍6年来，他先后救出近百名被困群众，无一闪失。大队教导员毛鸿涛同意了他的请求，并要求其他队员跟随保护。

顺着中年男子手指的方向，李鹏和他的队友又一次向深水区走去。此时，水已漫过他的胸口。

李鹏冲入屋内时，一个浑身赤裸、冻得发抖的小男孩正站在桌子上号啕大哭。李鹏一手抱着小男孩，一手抓着安全绳，一步一步向消防车靠近。为了不让孩子被水浸泡，李鹏努力将小男孩举了起来艰难前行。

“我的战斗靴丢了……”23时50分，李鹏将小男孩送到孩子父亲手中后，对教导员说了一句话便一头栽在地上，晕倒在暴雨中——李鹏的战斗靴早已脱落，救生衣也不知被冲到了什么地方。

这个小男孩是当夜李鹏个人成功救出的第26名群众。

李鹏被送往医院后，医院对其进行紧急救治。截至记者发稿时，李鹏仍处于深度昏迷状态，生命垂危。



洛阳日报报业集团小记者俱乐部暑期夏令营十年巨献—— “我是特种兵”军事文化夏令营开始报名啦



铸军魂：一个人的脊梁，不是骨头而是精神；一支军队的脊梁，不是武器而是军魂。当我们遇到困难，能够支撑我们坚强走下去的，不是有力的后盾，而是坚强的意志。小记者夏令营正是要通过严格的军事训练、帮助小记者练就钢铁意志和顽强的个性，同时让每名小营员感受身为“特种兵”的骄傲与光荣。

强心智：“夫担大任者，必先强其力”，我们将通过专业心理培训师的耐心辅导、生活辅导员的循循善诱、拓展训练师的团队意识培养、文化教导员的正确引导，帮助小记者发挥特长、张扬个性，留下童年最难忘的回忆。

学国学：“读《论语》，学做人”，中华民族宝贵的精神“仁义礼智信”——教给小

营员，撑起他们的人格培养和道德建设。

育情商：小记者夏令营特聘心理教育专家、家庭教育指导师、情商教育专家，通过专业的情商训练，让小营员们在掌声和微笑中增强自信、自立、自理能力和团队意识，找回学习动力，提高自尊心、责任心，让孩子

子的灵魂站起来，抬起头快乐做人。

知感恩：专业的辅导员用一段段感人的

视频和图片，循循善诱地教导，唤起孩子以感恩的心关注天下父母心，以诚挚的心与父母再次面对，促进亲子关系，让家长们看到小营员们的惊人改变！

入营须知：

1. 报名年龄：7岁~16岁在校中小学生
2. 开营时间：7月4日